



引智聚力,把脉校服未来之路

2021山东省首届校服高峰论坛在青岛举办

作为第三届中国童装产业博览会的重要组成部分,2021山东省首届校服高峰论坛于6月18日—20日在青岛国际博览中心成功举办。本次论坛是由山东省纺织服装行业协会和齐鲁晚报·齐鲁壹点共同主办,来自省内的校服专家、优秀校服企业代表、区县教育局相关负责人、中小学校校长近百人参加了此次论坛。



少儿模特身着漂亮的校服出现在T型台

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 朱贵银

18日上午九点半,论坛正式开幕,中国纺织联合会原副会长、山东省纺织服装行业协会特邀会长杨纪朝,全国服装标准化技术委员会委员、山东省纤维质量检测中心高级工程师魏守文,青岛大学纺织服装学院副教授初晓玲,山东特

殊教育职业学院校服产业研发设计中心主任单梁,青岛市即墨区工信局副局长韩美妍,济南市服装鞋帽企业联合会会长刘秀英,济南市服饰鞋帽商业企业协会常务副会长、济南泺口服装城总经理刘学谦,即墨童产业联合会会长杜峰,

山东省纺织服装行业协会秘书长张春华,齐鲁晚报副总经理、齐鲁壹点总经理矫娟等专家领导在论坛前排就座,来自青州市、东昌府区等区县教育系统的代表、山东省优秀校服企业代表以及部分家长代表参加了本次校服论坛,并发表了真知灼见、参与了对话交流。

2021山东首届校服高峰论坛历时三天,18日开幕、20日下午落下帷幕,论坛共分为三个部分,分别为校服主论坛、优秀校服企业走秀、校服静态展。

“在服装行业中,校服相比其他细分领域的发展,还需要更加努力,现在全社会对校服的关注度很高,今天山东省纺织服装行业协会和齐鲁晚报·齐鲁壹点共同举办的校服高峰论坛给我们校服企业提供了一个与教育主管部门、学校、家长直接面对面交流的机会,更利于我们校服企业的发展与创新。”杨纪朝在致辞中对山东的校服产业未来给予厚望,也对本次论坛的成功举办给予了很高的评价。

面对激烈的社会竞争,校服企业的未来发展之路在哪里?山东银通服饰有限公司总经理丁彦以自身企业这些年的发展历程向与会嘉宾发出了提问,“校服质量我们始终放在第一位,在做好质量的同时,我们校服企业也面临着一系列的困难,例如现在的物料成本的增加,孩子身高普遍都比以前的孩子高,小学高年级开始孩子们的校服都比以往大的多,用料也要多,但是我们的校服价格还一直保持在前些年的水平上,这是我们所有校服企业面临的相同问题。”

论坛上,魏守文作了《学生服质量现状及分析》的报告,获得了与会嘉宾的阵阵掌声,“对于作为服装纽扣使用的牛角

扣等,如果连接牛角扣的绳圈较长,可能存在与自由末端立体装饰物同样的危险,这样的牛角扣为立体装饰物,不可使用。”魏守文的讲座深入浅出、注重细节,深得学校代表们的喜爱。

与会专家还在高峰论坛现场举行了校服沙龙,企业和专家面对面进行了交流,对当下校服企业面临的困境和误区进行了面对面的交流,初晓玲、单梁等专家的精彩发言让企业受益匪浅。

齐鲁晚报副总经理、齐鲁壹点总经理矫娟在致辞中表示,本次高峰论坛齐鲁晚报将携手山东省纺织服装行业协会扎根校服产业,不断向外界展示媒体和行业的发展心声,向校服产业注入我们的智慧与力量。“我们两家共同搭建起一座引智聚力、助推发展的桥梁,我们肩负使命,奋力前行,希望我们在纺织服装行业中发挥更重要的作用。”

19日下午的山东省优秀校服企业走秀,把整个高峰论坛活动推向了高潮,四十余名少儿模特身着漂亮的校服一出现在T型台上,就赢得了阵阵掌声。“原来校服也可以这么漂亮啊。”一些慕名而来的学生家长发出感叹。19日下午持续近三个小时的走秀中,少儿模特们向第三届中国童装产业博览会的参观嘉宾展示了近百套服装。

在专家评委前期的严谨勤奋工作之下,20日下午潍坊尚德服饰有限公司、山东银通服饰有限公司、山东向上服饰文化公司、济南红冠服装有限公司、山东统领服饰有限公司、济南依诺服饰有限公司被评选为2021山东省首届校服高峰论坛优秀校服企业,为2021山东省首届校服高峰论坛画上了一个圆满的句号。

学党史、悟思想、办实事 中国石化山东石油党史教育展风采

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 唐晓鸣 薛庆儒

6月23日,中国石化山东石油党委举办“我心向党·寄情翰墨颂党恩”职工书画摄影作品展和“学党史 忆初心 展风采 担使命”党史知识竞赛。

本次书画摄影作品征集作品315幅,经过省委宣传部、省书法家协会、省工艺美院的专家的层层筛选和严格评比,从在职职工、离退休职工、职工家属三个组别中,评选、展出获奖作品100幅,其中书法40幅,绘画30幅,摄影30幅。展现了中国石化山东石油广大干部职工积极向上的精神风貌和良好的文化修养及艺术品位,是公司党委扎实推进党史学习教育,坚持“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”,深入开展“我为群众办实事”实践活动的生动写照。

党史知识竞赛,经过前期滨州和青岛东西两个赛区的预赛,有济南公司、青岛公司、东营公司、滨州公司、临沂公司和省

公司机关等6支代表队18位选手参加本次决赛。比赛中各代表队齐心协力,选手积极答题,现场气氛严肃活泼。党史故事展示紧扣“中国梦·新时代·跟党走”的主题,选手生动讲述党史故事,深化了学史懂史、知史爱党、知史爱国的内涵。

举办上述活动的同时,中国石化山东石油在办公楼大厅展播了基层员工制作的“我心向党·红歌大家唱”——红歌接力赛活动视频作品。

中国石化山东石油在通过书法、美术、摄影、知识竞赛、红歌大家唱等形式,传承以“苦干实干”“三老四严”为核心的石油精神,弘扬以“求真务实、事争第一、精细严谨、家国情怀”为主要内涵的石化传统,抒发了山东石油人“学党史、悟思想、办实事、开新局”的壮志豪情,展现了广大员工创建绿色企业、实现和谐发展的激情作为和奉献精神,展示了广大员工感悟人生乐趣,追求美好理想的良好形象,表达了山东石油人爱党、爱国、爱企、爱岗的真挚情感。



广大干部职工在参观职工书画摄影作品展



东津黄河大桥施工现场

效率,利用泥浆旋流器、震动泥沙分离机、二级泥浆箱等措施保证了成孔质量,自制捞渣器、钢筋笼悬挂装置提高了施工效率,节约了材料和成本。”项目技术负责人王希岗说。

据介绍,自今年4月底19#主塔首根桩开钻以来,中铁十四局三公司的建设者们通过优化施工工序、合理调配施工资源、研制高效的施工工装等措施,解决了该地区粉砂底层成孔难、冲刷大、易缩孔偏孔的技术难题,用时56天,完成了50根桩基的施工任务。

东津黄河大桥水上桩基的成功浇筑,为接下来主塔的施工奠定了坚实基础,也为东津黄河大桥的按期通车创造了有利条件。下一步,将进行水中超大围堰的施工。

东津黄河大桥主桥是德州路西延暨东津黄河大桥项目的控制性工程,为黄河三角洲跨径最大的双塔双索面钢梁混凝土组合梁斜拉桥,该桥长880米,最大跨径420米,主塔采用群桩基础,由50根钻孔灌注桩构成,桩径2米,桩长112米,施工难度大、不确定因素多、安全风险高。

德州路西延暨东津黄河大桥工程属于东营市“一环两快四横四纵”的区域干线公路网布局规划中“四横”之一的重要支撑线路,起点位于德州路与郝纯路交叉点,沿规划德州路向西展线,于利津县小李庄村北新建黄河大桥跨越黄河,后继续向西至荣乌高速连接线,计划建设工期36个月。项目建成后,将成为东营中心城区连接东吕高速的快捷通道,有利于加速完善山东省公路交通网络,缓解跨黄河交通压力,加快黄河三角洲高效生态经济区、山东半岛蓝色经济区的开发建设。